[bookmark: _GoBack]Compte rendu conseil d’école maternelle 04/11/2016
Début de réunion 18h

Présents : Directrice, enseignants sauf Anthony (décharge de Lucia), Mme Iosub, Sophie Brochot, représentante mairie, 7 parents d’élèves : Pamela, Nishanti, Fairose, Linda, François, Hinde et Laudiane.

Petit point sur l’équipe : 
6 classes : 2 PS, 1 MS, 2 MS/GS et 1 GS.
Sophie Lafont remplaçante du jour de décharge de Julie le lundi et remplaçante de Céline le vendredi.
Lucia est à mi-temps : jour de présence lundi, mardi et un mercredi sur 2, les autres mercredis, le jeudi et vendredi c’est Anthony qui est présent.
Nicolas a repris son poste depuis les vacances de la Toussaint. 
4 Atsems, 3 nouvelles car elles ont tourné sur la ville de Torcy sauf Margaret qui est resté.
2 AVS bientôt 3 (Julie doit accueillir un élève autiste dans sa classe) et la psychologue scolaire.


1- Chaîne téléphonique :
La création d’une chaine téléphonique d’urgence parents sera mise en place par les parents d’élèves élus avec au préalable un accord des parents pour la diffusion de leurs numéros de téléphones.

2- Hygiène toilettes :
Au sujet de l’hygiène des toilettes, celles-ci sont nettoyées tous les soirs en même temps que la classe et bien sûr par les Atsems si elles sont souillées dans la journée.
Une demande de double de clés à disposition d’une Atsem pour le changement du papier toilette, va être effectuée.

3- Violence/harcèlement :
Les bagarres et violence à l’étage issu d’élément perturbateur sont toujours un problème.
Des parents ont été convoqué en mairie durant les vacances pour essayer de trouver une solution avant de sanctionner.
Des ateliers lecture par des élèves de CP chez les maternelles va être mis en place afin de créer un lien avec les élémentaires avant leur entrée.
Des histoires et des petites mises en situation pour essayer d’expliquer et de faire comprendre ce qu’est le harcèlement va être mis en place par les enseignants.
Sophie voit avec Mme Brunel lundi soir au conseil de classe élémentaire, elle lui en parlera.

4- Budget :
La demande de cloison fixe pour la cantine est en cours d’étude.
Le paillasson encastré ainsi que les 3 prises pour l’accès interne qui permettrait le visionnage du blog par nos enfants ont été refusé par la mairie. A redemander au prochain vote de budget.

5- Cantine : 
 Actuellement ils font 2 services pour 95 enfants en moyenne, un à 11h30 (PS/MS) et un autre à 12h00 (MS/GS) ce qui apparemment fonctionne bien.

6- Exercices incendie et PPMS : 
L’exercice alerte tempête c’est bien déroulé, une alerte intrusion va être organisé.
Il y a 3 alertes incendie par ans.
Une demande de contribution aux parents pour des petites veilleuses LED a été émise, l’exercice se faisant lumière éteinte cela permettrait de rassurer les enfants.
Le 2ieme PPMS sera le scénario : Intrusion/attentat.
Problème relevé de Mme Bruneel, c’est elle qui doit avoir le coup de téléphone de l’inspection en cas d’alerte attentat… mais son téléphone ne fonctionne pas et le téléphone qu’on lui a fourni est un sans fil alors qu’il en faut un à fil pour assurer l’accessibilité, pour ne pas être en panne de batterie par exemple.
Plan de l’école actualisé demandé à la mairie, Julie a fait la demande début octobre.


7- Trombinoscope et informations sur les animateurs : 
Le trombinoscope des animateurs va être affiché sur les panneaux d’affichage devant l’école et plus tard collé dans les cahiers de liaison des parents. 
Le parcours professionnel pour chaque animateur a été demandé mais ne pourra pas nous être fournis, on nous a assuré qu’ils avaient bien entendu tous le Bafa, ou en cours d’acquisition, et la formation secourisme obligatoire, pour le reste ils n’ont pas tous de formations complémentaires qui pourrait apporter un plus à l’animation, hormis une animatrice qui effectue un atelier danse contemporaine. Ils ont tous des expériences auprès d’enfants.


8- TAPS : 
En moyenne 120 enfants participent au Taps, la demande de but et de finalité des activités proposées lors des Taps, a été effectuée mais ne pourra nous être donné …. Ou peut être par le biais du site de la ville (proposition de Mme Iosub)
Pour les petites sections : des jeux, chants, activités manuelles et conte sont proposés.
Pour les moyennes sections : Kapla, motricité, jeux sur les émotions, activités sur le thème de noël.
Pour les grandes sections : pâtes à modeler, pâte à sel, ainsi que danse contemporaine et activités autour de noël.
Le blog centre de loisir pour pouvoir voir les activer des Taps est actuellement en étude, mais il parait difficile à réaliser et coordonner par la directrice du centre et les animateurs. La directrice et l’équipe enseignante ont proposé de leur donner des idées de projet et ont mis au courant Sophie Brochot que sur l’espace « toutemonannée.com » il y avait un espace péri scolaire facile d’utilisation, (à suivre …)


9- Carnaval de l’école :
Il n’y aura pas de carnaval, trop compliqué à organiser avec le plan Vigipirate (risqué).

10- Kermesse
L’organisation d’une kermesse (comprenant les deux écoles) organisée par les parents d’élèves et les animateurs un samedi a été acceptée. Bien entendu, si suffisamment de parents disponibles pour effectuer des contrôles de sécurité (filtrage et vérification des sacs) à l’entrée et, bien évidemment, pour tenir les stands.
Un rdv entre parents d’élèves (président et autres) et la directrice du centre, Sophie Brochot, va être organisé pour la mise en place (date, lieu, activités, organisation, …)
La création des jeux pour la kermesse pourra être effectuée lors des Taps par les enfants avec les animateurs, ce qui permettra aux parents de voir leurs travaux.

11- Fête de fin d’année : 
La fête de fin d’année aura lieu dans la semaine du 15 au 20 mai 2017 au petit théâtre de L’arche du Guedon, en 2 fois (même spectacle présenté par PS/MS/GS mélangé). Le petit théâtre ne comportant que 200 places ils ne peuvent pas faire autrement. Un service de navette a été demandé pour les parents non véhiculés.
L’équipe enseignante demande de l’aide aux parents d’élèves élus pour encadrement, habillage si besoin de changer les enfants, …

Intervenant musique : Michel Chok (pas sur de l’orthographe) vient tous les mardis matin pour GS/MS et aussi en début d’aprem pour MS. Le spectacle de fin d’année portera sur ce qu’ils auront fait durant cette période.

12- Quelques chiffres sur les élections.

256 parents inscrits
99 votants
8 votes nul ou blanc
Soit 91 votes valident 38.67% des parents, a 1% près pareil que l’année dernière.

13- Coopérative/ Budget école sur année 2015-2016 :

Subvention mairie : 694euros.
345euros payés pour assurance OCCE pour tous les enfants.
7290euros entrées d’argent (coopérative, mairie, dons parents d’élèves) 7310euros sorties d’argent (achats, sorties, photos, …)

Autres points : 
· Odeur dans canalisation dans la classe de Julie vendredi 4 novembre 2016.
· Date de la photographie individuelle : 16/11/2016
· Animation kapla : 07/11/2016
· APC : fait le jour où il y a TAPS, de 11h30 à 12h
· Médiathèque : à partir de janvier pour les petites sections (il faut que la médiathèque soit fermée au public pour qu’ils puissent y aller)



Fin de réunion 21h.
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